



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI IAȘI

Nr. 1235 / 29.02.2024

Decizia de revocare

a Deciziei APM Iași înregistrată cu nr. 1039/21.02.2024 de emitere a acordului de mediu pentru proiectul "Lucrări pentru decolmatare, regularizare și reprofilare albie minoră prin exploatarea de agregate minerale din perimetrul La Păstrăvărie" și "Lucrări pentru decolmatare, regularizare și reprofilare albie minoră prin exploatarea de agregate minerale din perimetrul Moțca Boureni Nord, albie minoră râu Moldova, mal stâng" propus a fi amplasat în extravilanul comunei Moțca, jud. Iași

afisată pe site APM Iasi

în data de 29.02.2024

Având în vedere:

- Decizia APM Iasi înregistrată cu nr. 1039/21.02.2024 de emitere a acordului de mediu pentru proiectul "Lucrări pentru decolmatare, regularizare și reprofilare albie minoră prin exploatarea de agregate minerale din perimetrul La Păstrăvărie" și "Lucrări pentru decolmatare, regularizare și reprofilare albie minoră prin exploatarea de agregate minerale din perimetrul Moțca Boureni Nord, albie minoră râu Moldova, mal stâng" propus a fi amplasat în extravilanul comunei Moțca, jud. Iași, publicată pe site-ul APM Iasi în data de 21.02.2024, care până la data prezentei nu a intrat în circuitul civil și nu produs efecte juridice;
- Apariția unor elemente noi, necunoscute la data emiterii Deciziei APM Iași înregistrată cu nr. 1039/21.02.2024 de emitere a acordului de mediu pentru proiectul "Lucrări pentru decolmatare, regularizare și reprofilare albie minoră prin exploatarea de agregate minerale din perimetrul La Păstrăvărie" și "Lucrări pentru decolmatare, regularizare și reprofilare albie minoră prin exploatarea de agregate minerale din perimetrul Moțca Boureni Nord, albie minoră râu Moldova, mal stâng" propus a fi amplasat în extravilanul comunei Moțca, jud. Iași, care au necesitat completarea documentației de mediu în cadrul procedurilor de reglementare din punct de vedere al protecției mediului, aferente proiectelor menționate anterior;

În temeiul prevederilor Legii 554/2004 - Legea contenciosului administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

APM Iași a luat decizia de revocare a Deciziei APM Iași înregistrată cu nr. 1039/21.02.2024 de emitere a acordului de mediu pentru proiectul "Lucrări pentru decolmatare, regularizare și reprofilare albie minoră prin exploatarea de agregate minerale din perimetrul La Păstrăvărie" și "Lucrări pentru decolmatare, regularizare și reprofilare albie minoră prin exploatarea de agregate minerale din perimetrul Moțca Boureni Nord, albie minoră râu Moldova, mal stâng" propus a fi amplasat în extravilanul comunei Moțca, jud. Iași, ca fiind inoportună, pentru motivele invocate mai sus.

DIRECTOR EXECUTIV,

ing. Galea TEMNEANU



SEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI,

AUTORIZATII,

ing. Irina SIMIONESCU

Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Întocmit: Cristinel BÎLU	Consilier	29.02.2024	
Avizat pentru legalitate: Ionela Roxana ANDREI	Consilier juridic	29.02.2024	